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Наименование Контролирующего органа: Комитет ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай.

Основание для проведения плановой проверки: план проверок Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай по осуществлению контроля в сфере закупок на 2020 год, утвержденным приказом Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай от 02 декабря 2020 года № 279-п,  приказ о проведении проверки от  09 ноября 2020 г. №321-п.
Цель плановой проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о размещении заказов (о контрактной системе в сфере закупок) и иных нормативных правовых актов. Сроки осуществления плановой проверки: с 10.11.2020 г. по  16.11.2020г.

Период проведения проверки: с 01.01.2019 г. по настоящее время.
Предмет плановой проверки: соблюдение подведомственным заказчиком проверки при размещении закупок товаров, работ и услуг для нужд заказчика требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов (о контрактной системе в сфере закупок).
Наименование заказчика проверки:  Бюджетное учреждение Республики Алтай «Шебалинская районая станция по борьбе с болезнями животных»»

 Акт  от  16.11.2020 г.  № 4
Заказчик допустил следующее нарушения: 
В ходе проверки предоставленных документов, а также информации, размещаемой на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении закупок товаров, работ и услуг zakupki.gov.ru,  нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок №44-ФЗ не выявлено.
