Итоги публичных обсуждений результатов правоприменительной практики с руководством по соблюдению обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом контроля (надзора) по региональному государственному ветеринарному надзору за 1 квартал 2019 года.
23 апреля 2019 года состоялись очередные ежеквартальные публичные обсуждения результатов правоприменительной практики по результатам контрольно-надзорной деятельности Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай за 1 квартал 2019г. Мероприятие, организатором которого выступило Министерство экономического развития и туризма РА, прошло в Доме культуры г. Горно-Алтайска. Публичные слушания проходили совместно с 17 региональными видами контроля.

 В публичных обсуждениях приняли участие 40 человек, среди которых представители исполнительных органов государственной власти Республики Алтай, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Алтай, представители прокуратуры, бизнеса, юридические лица и индивидуальные предприниматели, граждане.

С докладом по правоприменительной практики, а также руководства по соблюдению обязательных требований оценка, соблюдения которых является предметом контроля (надзора), выступил Председатель Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай Владислав Иженерович Ялбаков. Всем присутствующим было предложено принимать активное участие в публичных обсуждениях результатов правоприменительной практики.


С докладом можно ознакомиться на сайте Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай.
