ПРОГРАММА

ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ РЕГИОНАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ (НАДЗОРА) В ОБЛАСТИ ОБРАЩЕНИЯ С ЖИВОТНЫМИ НА 2024 ГОД
Раздел 1.Общие положения

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по региональному государственному контролю (надзору) в области обращения с животными (далее - Программа профилактики) разработана в соответствии со ст. 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ 
«О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) и Правилами разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990.

Программа профилактики устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений обязательных требований и (или) причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается при осуществлении Комитетом ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай (далее – комитет ветеринарии) регионального государственного контроля (надзора) в области обращения с животными на территории Республики Алтай на 2024 год. 

Раздел 2. Анализ текущего состояния осуществления вида контроля, описание текущего развития профилактической деятельности комитета ветеринарии, характеристика проблем, на решение которых направлена программа профилактики

Вид осуществляемого государственного контроля (надзора) – региональный государственный контроль (надзор) в области обращения с животными на территории Республики Алтай (далее – государственный контроль (надзор)).

Государственный контроль (надзор) направлен на соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами (далее - контролируемые лица) обязательных требований в области обращения с животными, установленных Федеральным законом от 27.12.2018 № 498 — ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и принимаемыми в соответствии с ним иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Республики Алтай при содержании и использовании животных, ином обращении с животными, осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев, при осуществлении деятельности приютов для животных, в том числе соблюдение норм содержания животных в них, за исключением случаев, являющихся предметом федерального государственного контроля (надзора) в области обращения с животными (далее - обязательные требования).
Перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении государственного контроля (надзора), утвержден приказом Комитета ветеринарии от 15.02.2021 № 71-П «Об утверждении перечня НПА, соблюдение которых оценивается при осуществлении государственного надзора в области обращения с животными на территории Республики Алтай» и размещен на официальном сайте Комитета ветеринарии в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее – официальный сайт Комитета ветеринарии).

По состоянию на 1 сентября 2023 года количество подконтрольных юридических лиц составляет 3 единицы. Количество граждан, осуществляющих содержание животных, в настоящее время установить невозможно в связи с отсутствием обязательной регистрации животных.

Государственный контроль (надзор) в области обращения с животными осуществляется Комитетом ветеринарии с 1 января 2020 года. 

В 2023 году Комитетом ветеринарии проводятся профилактические мероприятия в соответствии с Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области обращения с животными на 2023 год.

Кроме того, пунктом 10 Постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» допускается проведение профилактических мероприятий, включая объявление предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, в отношении контролируемых лиц в соответствии с Федеральным законом.

Таким образом, Комитет ветеринарии вправе предложить контролируемым лицам, в отношении которых предусмотрены ограничения на проведение контрольных (надзорных) мероприятий, проведение дополнительных профилактических визитов.

Раздел 3. Цели и задачи реализации Программы
Цели Программы:
-  стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами;

- устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;

    - создание   условий для  доведения обязательных  требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения.

Задачи Программы:
- выявление причин и условий, способствующих нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения рисков и их реализация;

- выработка и реализация профилактических мер, способствующих снижению ущерба охраняемым законом ценностям;

- формирование у подконтрольных субъектов позитивной ответственности за свое поведение, поддержание мотивации к добросовестному поведению;

- формирование одинакового понимания обязательных требований у всех участников контрольной (надзорной) деятельности;

- повышение уровня правовой грамотности контролируемых лиц, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению;

- установление и оценка зависимости видов, форм и интенсивности профилактических мероприятий от особенностей конкретных контролируемых лиц, проведение профилактических мероприятий с учетом данных факторов;

- снижение издержек контрольной (надзорной) деятельности и административной нагрузки на контролируемых лиц;

-    повышение квалификации кадрового состава Комитета ветеринарии.
Раздел 4. Перечень профилактических мероприятий, сроки (периодичность) их проведения.

При осуществлении государственного контроля (надзора) Комитетом ветеринарии проводятся следующие профилактические мероприятия:

- информирование;

- обобщение правоприменительной практики;

- объявление предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований (далее - предостережение);

- консультирование;

- профилактический визит.

Информирование осуществляется посредством размещения сведений, предусмотренных частью 3 статьи 46 Федерального закона, на портале в сети Интернет, в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах.

Информирование осуществляется посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте Комитета ветеринарии, в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) и в иных формах.

Комитет ветеринарии размещает и поддерживает в актуальном состоянии на своем официальном сайте:

1) тексты нормативных правовых актов, регулирующих осуществление государственного контроля (надзора);

2) сведения об изменениях, внесенных в нормативные правовые акты, регулирующие осуществление государственного контроля (надзора), о сроках и порядке их вступления в силу;

3) перечень нормативных правовых актов с указанием структурных единиц этих актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом государственного контроля (надзора), а также информацию о мерах ответственности, применяемых при нарушении обязательных требований, с текстами в действующей редакции;

4) проверочные листы;

5) руководства по соблюдению обязательных требований;

6) перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований, порядок отнесения объектов контроля к категориям риска;

7) перечень объектов контроля, учитываемых в рамках формирования ежегодного плана контрольных (надзорных) мероприятий, с указанием категории риска;

8) программу профилактики рисков причинения вреда и план проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий;

9) исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться у контролируемого лица;

10) сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований;

11) сведения о порядке досудебного обжалования решений комитета ветеринарии, действий (бездействия) его должностных лиц;

12) доклады, содержащие результаты обобщения правоприменительной практики комитета ветеринарии;

13) доклад о государственном контроле (надзоре);

14) иные сведения, предусмотренные нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, и (или) программами профилактики рисков причинения вреда.

Обобщение правоприменительной практики проводится Комитетом ветеринарии в соответствии со статьей 47 Федерального закона.

По итогам обобщения правоприменительной практики Комитет ветеринарии обеспечивает подготовку доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики Комитета ветеринарии (далее - доклад о правоприменительной практике).

Доклад о правоприменительной практике государственного контроля (надзора) готовится отделом ветеринарно-санитарной экспертизы и государственного надзора с периодичностью не реже одного раза в год. Доклад о правоприменительной практике размещается на официальном сайте Комитета ветеринарии в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» до 1 марта года, следующего за отчетным годом.

Консультирование осуществляется должностными лицами Комитета ветеринарии по телефону, путем видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия.

Консультирование по телефону, а также на личном приеме осуществляется должностными лицами Комитета ветеринарии. 

Дата и время консультирования, осуществляемого посредством видео-конференц-связи, определяется должностным лицом Комитета ветеринарии по согласованию с контролируемым лицом.

Должностные лица Комитета ветеринарии, осуществляющие консультирование, дают устный ответ по существу каждого поставленного вопроса.

Перечень вопросов, по которым осуществляется консультирование, в том числе перечень вопросов, по которым осуществляется письменное консультирование:

а) организация и осуществление регионального государственного контроля (надзора);

б) критерии отнесения объектов регионального государственного контроля (надзора) к категориям риска;

в) состав и порядок осуществления профилактических мероприятий;

г) порядок обжалования решений Комитета ветеринарии, действий (бездействия) его должностных лиц;

д) порядок подачи возражений на предостережение о недопустимости нарушений обязательных требований.

В случае невозможности предоставления устного ответа по существу поставленных в ходе консультирования вопросов должностным лицом Комитета ветеринарии осуществляется письменное консультирование посредством направления письменного ответа в адрес контролируемого лица в сроки, установленные законодательством Российской Федерации о рассмотрении обращений граждан.

В случае поступления в Комитет ветеринарии пяти и более однотипных обращений контролируемых лиц консультирование осуществляется Комитетом ветеринарии посредством размещения на портале в сети Интернет письменного разъяснения, подписанного уполномоченным должностным лицом Комитета ветеринарии, по указанным вопросам.

Профилактический визит в отношении контролируемых лиц проводится должностным лицом Комитета ветеринарии в порядке, установленном статьей 52 Федерального закона.

Обязательные профилактические визиты проводятся в отношении:

а) контролируемых лиц, приступающих к осуществлению деятельности в области обращения с животными;

б) объектов контроля (надзора), отнесенных к категориям чрезвычайно высокого, высокого и значительного риска.

О проведении обязательного профилактического визита Комитет ветеринарии уведомляет контролируемое лицо не позднее чем за пять рабочих дней до даты его проведения.

Обязательный профилактический визит проводится в течение одного рабочего дня. В случае необходимости проведения дополнительных допустимых контрольных (надзорных) мероприятий, предусмотренных настоящим Положением, по ходатайству должностного лица, проводящего профилактический визит, председатель (заместитель председателя) комитета ветеринарии может продлить срок проведения профилактического визита не более чем на три рабочих дня.

Контролируемое лицо вправе обратиться в контрольный (надзорный) орган с заявлением о проведении в отношении его профилактического визита.
Должностное лицо Комитета ветеринарии рассматривает заявление контролируемого лица в течение десяти рабочих дней с даты регистрации указанного заявления и принимает решение о проведении профилактического визита либо об отказе в его проведении, о чем уведомляет контролируемое лицо. 
Основаниями для отказа в проведении профилактического визита по заявлению контролируемого лица являются:  

1) поступившее от контролируемого лица уведомление об отзыве заявления о проведении профилактического визита;

2) в течение двух месяцев до даты подачи заявления контролируемого лица комитетом ветеринарии было принято решение об отказе в проведении профилактического визита в отношении данного контролируемого лица;

3) в течение шести месяцев до даты подачи заявления контролируемого лица проведение профилактического визита было невозможно в связи с отсутствием контролируемого лица по месту осуществления деятельности либо в связи с иными действиями (бездействием) контролируемого лица, повлекшими невозможность проведения профилактического визита;

4) заявление контролируемого лица содержит нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностных лиц контрольного (надзорного) органа либо членов их семей.

В случае принятия решения о проведении профилактического визита по заявлению контролируемого лица Комитет ветеринарии в течение двадцати рабочих дней согласовывает дату проведения профилактического визита с контролируемым лицом любым способом, обеспечивающим фиксирование такого согласования, и обеспечивает включение такого профилактического визита в программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.

В соответствии с пунктом 8(2) Постановления Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» право направления обращений контролируемых лиц по вопросу осуществления консультирования и проведения профилактического визита в отношении такого контролируемого лица обеспечивается с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)». Подписание такого обращения осуществляется в соответствии с порядком, установленным пунктом 11(2).

Должностные лица отдела государственного ветеринарного надзора, уполномоченные на проведение конкретного профилактического мероприятия определяются решением Комитета ветеринарии о проведении профилактического мероприятия.
Раздел 5. Показатели результативности и эффективности Программы.

 
Отчетными показателями эффективности и результативности мероприятий Программы профилактики являются:

          количество проведенных профилактических мероприятий;

    количество подконтрольных субъектов, в отношении которых проведены профилактические мероприятия;

   доля субъектов, в отношении которых проведены профилактические мероприятия. 
