Информация об осуществлении государственного контроля (надзора) в области обращения животных за  2023 год

За период 2023 года уполномоченными по надзору в области обращения с животными должностными лицами Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай рассмотрена 131 жалоба граждан по нарушению правил содержания домашних животных, из них 80 животных владельческие, у 51 собаки хозяева неизвестны, или же  данные собаки являются безнадзорными. С владельцами животных была проведена  профилактическая беседа, разъяснены требования по содержанию домашних животных и порядок их выгула, которые определены и регулируются Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

По 9 жалобам, владельцам собак, должностными лицами Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай  в соответствии  с частью 1 статьи 49 Федерального закона от 31 июля 2020 г.  № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», было объявлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований законодательства Российской Федерации. 26 материалов дел переданы в муниципальные образования для принятия мер по отлову животных.

Была проведена 1 внеплановая выездная проверка в отношении лица осуществляющего деятельность по обращению с животными без владельцев. По факту выявленных нарушений данное лицо было привлечено к административной ответственности в виде административного штрафа. 
В соответствии со статьей 21 Федерального закона 498-ФЗ за нарушения требований, установленных данным Законом, владельцы животных несут административную, уголовную и иную ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 
